



阿里云将开设新加坡数据中心 为东南亚地区用户提供云服务 进一步拓展亚太市场

新加坡，2015年8月19日 — 阿里云计算 (www.aliyun.com) 宣布，其新加坡数据中心将于9月初成立，目前已开始预售该地区产品。新加坡数据中心是阿里云在全球的第七个数据中心，也是首个由中国云服务商在新加坡设立的数据中心，其将覆盖东南亚、南亚和澳洲等亚太区市场。同时，阿里云将在新加坡设立国际业务总部，并在全球布局业务人员，以便为国际用户提供更佳服务。

目前，阿里云已先后在北京、杭州、青岛、香港、深圳和美国硅谷等地设立数据中心。继新加坡中心后，阿里云将在香港和美国设立第二个数据中心，并计划未来在日本、中东、印度、欧洲等地设置数据中心。阿里云表示，今年年初至今，国际业务增长迅速，业务总量增长达四倍，新加坡数据中心启用后，将更好覆盖亚太区市场，为拓展海外业务的企业提供更优质的云计算服务。

阿里云副总裁喻思成表示：“新加坡和周边国家对云计算服务，对 DT 技术的欢迎程度超乎我们想象，我们可以看到亚太地区的云计算市场正在高速增长。同时，新加坡拥有优质的基础设施和人才储备，是国际海陆光缆的交汇地，有助覆盖亚太地区，向用户提供优质的云计算服务。”

是次设立的新加坡数据中心，将向用户提供储存、数据库、安全、大数据等全系列产品，目前储存类产品 ECS 已经开放预售，价格方面比其他新加坡云服务提供商更具优势，并为用户提供全天 24 小时服务保障，方便企业管理全球业务。同时，阿里云将联合本地合作伙伴，向用户提供具有本地特色并符合中国客户操作习惯的系统服务。

新加坡数据中心将与阿里云位于北京、杭州、青岛、香港、深圳和美国硅谷的数据中心实现连接，让有海内外业务的企业可以跨越地域限制，无需切换操作系统即可管理相关数据。阿里云表示，新加坡数据中心的安全级野为 T4 级别，为国际认证最高级别，在可用性、供电、消防等方面达到最高要求。

亚太区市场潜力惊人，据 IDC 数据显示，包括新加坡、泰国、印尼、马来西亚、菲律宾、越南、印度、澳洲、新西兰在内的亚太国家云计算市场规模，将在 2018 年达到约 16 亿美元。另 Gartner 数据亦显示，印尼、澳洲、印度等亚太国家的云计算市场将在未来五年内保持 8%到 19%的增长速度。

同时，中国企业也在加快进入亚太市场的步伐。世界资源研究所 World Resources Institute 数据显示，截止 2013 年，68%的中国直接对外投资流向了亚洲国家。随着中国企业加速拓展海外市场，越来越多的企业需要云计算服务配套做为基础设施。

阿里云现已成为中国云计算服务的领导者，以安全及可靠见称。阿里云是中国首间获得 ISO27001 资讯安全管理系统认证的云安全供应商，亦是首间云服务供应商获颁“云安全国际认证金牌”（CSA STAR Certification）。CSA STAR Certification 针对云安全的各种问题，以 ISO/IEC 27001 为基础提供更高的安全标准。

阿里巴巴集团的云计算和互联网基建业务持续发展，截止 2015 年 6 月 30 日的季度，业务收入按年增长 106%，而前一季度按年增幅为 82%。上月，阿里巴巴集团更宣布向阿里云战略增资 10 亿美元，

助阿里云加速在全球部署下一代的数据中心。此外，阿里云早前更与英特尔、新加坡电信、迪拜 Meraas、Equinix、电讯盈科、LINKBYNET 和香港中华煤气等达成战略合作协议，向全球用户提供一站式的云计算服务和促进云计算在全球的发展。

关于阿里云计算

阿里云计算 (www.aliyun.com) 创立于 2009 年 9 月，致力开发具有高度可扩展性的云计算与数据管理服务，为大小企业、金融机构、政府和其他组织提供灵活又具有成本效益的网络和信息处理解决方案。阿里云计算为全球最大电子商务公司之一阿里巴巴集团旗下的业务，其经营的网络支撑着阿里巴巴集团庞大的网上及移动商业生态系统。此外，阿里云计算为该生态系统里的卖家和其他第三方，提供全面的云计算服务。

媒体查询

曾明明

阿里巴巴集团

电话: +852 2215 5205

电邮: adatsang@alibaba-inc.com